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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου για τον μήνα Ιανουάριο 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Οι σταθερές βάρδιες των εθελοντριών του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος 

Ρόδου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Γενικού 

Νοσοκομείου Ρόδου συνεχίστηκαν και αυτόν τον μήνα, ενισχύοντας το έργο του ιατρικού 

και νοσηλευτικού προσωπικού. 

Παράλληλα, οι εθελόντριες πραγματοποίησαν επισκέψεις στο Ίδρυμα Αγίου Ανδρέα, 

προσφέροντας στήριξη και συντροφιά στους φιλοξενούμενους. 

Ανταποκρινόμενες στο κάλεσμα του Παραρτήματος ΑΜΕΑ Δωδεκανήσου, οι εθελόντριες 

παρείχαν τις υπηρεσίες τους στην Α’ Παθολογική Κλινική του Γ.Ν.Ρ., φροντίζοντας 

περιθαλπόμενο του Παραρτήματος ΑΜΕΑ Ανηλίκων, ο οποίος νοσηλευόταν εκεί. 

Τέλος, κατόπιν αιτήματος του Γ.Ν.Ρ., συνέβαλαν στη φροντίδα ασθενή που εξήλθε από τη 

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας και νοσηλεύτηκε στην Α’ Χειρουργική Κλινική. 

Με αίσθημα αλληλεγγύης και ανιδιοτελούς προσφοράς, οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας 

συνεχίζουν αδιάλειπτα το έργο τους, στηρίζοντας όσους έχουν ανάγκη. 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

Ο πρώτος μήνας του έτους ξεκίνησε δυναμικά για το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ρόδου, με διαρκή παρουσία και προσφορά στην τοπική 

κοινότητα. 

Υπήρχε παρουσία στη Δοξολογία για το νέο έτος που τελέστηκε στην Ιερά Μητρόπολη Ρόδου 

και άμεση ανταπόκριση σε κινητοποίηση του Λιμεναρχείου Ρόδου για την παροχή πρώτων 

βοηθειών σε παράτυπους μετανάστες, συνδράμοντας στις αυξημένες ανάγκες περίθαλψης. 



Έντονη ήταν η παροχή υγειονομικής κάλυψης σε αγώνες μπάσκετ με αμαξίδια του Γ.Σ. 

Δωδεκάνησος, καθώς και σε σειρά αθλητικών διοργανώσεων, όπως αγώνες δρόμου, 

μπάσκετ και βόλεϊ. Επιπλέον, εθελοντές του Τμήματος βρέθηκαν στα εγκαίνια σχολικής 

μονάδας, εξασφαλίζοντας την υγειονομική υποστήριξη της εκδήλωσης. 

Με χαρά υποδεχτήκαμε στον χώρο μας την Ά Αγέλη Λυκόπουλων Ρόδου, παρέχοντας 

ενημέρωση για το έργο μας και την αποστολή μας. Κλείνοντας τον μήνα, συμμετείχαμε στην 

κοπή της βασιλόπιτας του ΑΣΙΘ Ρόδου, στηρίζοντας έμπρακτα τον τοπικό αθλητισμό. 

Με συνέπεια και αφοσίωση, συνεχίζουμε το έργο μας, προσφέροντας βοήθεια όπου 

υπάρχει ανάγκη. 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

Μετά τις πολλές δράσεις του Δεκεμβρίου, ο Ιανουάριος επανέφερε τους εθελοντές του 

Τμήματος στον σταθερό ρυθμό προσφοράς προς τους συμπολίτες μας. 

Η μηνιαία διανομή τροφίμων συνεχίστηκε, προσφέροντας στήριξη σε περίπου 500 

οικογένειες που βρίσκονται σε ανάγκη. Παράλληλα, εθελόντριες του Τμήματός διέθεσαν 

τρόφιμα κατ’ οίκον σε ηλικιωμένους συμπολίτες μας, διασφαλίζοντας τη φροντίδα τους. 

Οι ομάδες εθελοντριών πραγματοποίησαν τις τακτικές εβδομαδιαίες επισκέψεις τους στις 

τέσσερις Δομές του νησιού, προσφέροντας πολύτιμη υποστήριξη και συντροφιά στους 

φιλοξενούμενους.  

Στήριξη στις αυξημένες ανάγκες των μεταναστών στη Ρόδο 

Τον Ιανουάριο παρατηρήθηκε σημαντική αύξηση στις μεταναστευτικές ροές στο νησί. 

Ανταποκρινόμενες στις αυξημένες ανάγκες, οι εθελόντριες του Τμήματός μας παρέδωσαν 

κλινοσκεπάσματα, ρουχισμό, υποδήματα, καθώς και είδη υγιεινής και διατροφής στο 

Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου και στο Μεταναστευτικό Τμήμα της Αστυνομίας, κατόπιν 

σχετικού αιτήματος. 

Με συνέπεια και αφοσίωση, οι εθελόντριες του Τμήματος Κοινωνικής Πρόνοιας συνεχίζουν 

το έργο τους, στηρίζοντας έμπρακτα όσους συμπολίτες μας έχουν ανάγκη. 

ΤΜΗΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 

Η νέα χρονιά ξεκίνησε δυναμικά για τους εθελοντές της Νεότητας Ρόδου, με εκπαίδευση 

στις πρώτες βοήθειες. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να εξασκηθούν ξανά στην 



καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) και στη χρήση αυτόματου εξωτερικού 

απινιδωτή, ενισχύοντας τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους σε θέματα αντιμετώπισης 

έκτακτων περιστατικών. 

Αγώνας μπάσκετ με αμαξίδια 

Επιπλέον, οι εθελοντές παρακολούθησαν για πρώτη φορά αγώνα μπάσκετ με αμαξίδια. Το 

θέαμα ήταν μοναδικό, γεμάτο πάθος και αγωνιστικότητα. Στο τέλος του αγώνα 

συνεχάρησαν τους αθλητές και ανανέωσαν το ραντεβού τους για την επόμενη διοργάνωση, 

στηρίζοντας έμπρακτα τον αθλητισμό χωρίς εμπόδια. 

Με κάθε δράση, οι εθελοντές της Νεότητας Ρόδου αποδεικνύουν τη διάθεση προσφοράς 

και την ανοιχτή ματιά τους σε νέες εμπειρίες και προκλήσεις. 

*** 


